[image: image1.png]B npasunbmOit Tpeyronvmoit mpusme ABCA B;C, CTOPOHBI OCHOBaHHS
paBHHI 4, 60KOBEIe PéOpa paBHEI 7, Touka D — cepeausa pebpa BB,.

a) Ilycrs npamsie C,D u BC nepecekaiorcs B Touke E. JlokaxmnTe, 4T0 yroax
EAC — npamoii.

6) Haitnure yrosx Mexay miaockocramMu ABC u ADC,.

Otser: .





[image: image2.png]1. B npamoyromesoM mapainenenmmexe ABCDA,B,C,D,
AB=2, AD=3, AA, =4. HaiiiuTe TAHIEHC yIia HAKJIOHA
nockoern (B,C,D) x muiockocts (ABCD).

2. B 0CHOBAHMM NPAMOTO MAPAJNIECTUNIENa IEAKNT NapaIe-
norpamm ABCD, B xoropom AB =4, AD =5, LA = 45°. Bui-
coTa napanrenenumexa pasua 3+2. HalauTe Tanrenc yria Ha-
xtoHa wiockocTH (B,C,D) x ntockoct (ABCD).




